

律师博客

辞职了  
社会保险也该补缴

来源:www.生活南京.com·博客·快报律师团·许辉律师

时间:7月8日 0:19

求助人:宋涛

求助内容:我是一名营业员,在南京某商场工作,但我不属于该商场的员工,而是四川一个公司在该商场的某品牌的员工,后来被公司调到南京另一家商场的同品牌工作,两年了,公司都没有帮我缴社会保险,现在我辞职了,请问是否能要单位补交或是给予补偿?我去仲裁咨询过了,说是要到四川的仲裁去投诉,请问我在南京就不能讨要说法吗?

上海光明律师事务所南京分所许辉律师解答:你可以在南京申请仲裁,社会保险企业应该为你补缴。

记者帮你问

下岗后  
怎样接续养老保险

张女士致电快报反映:我是一名下岗女工,原单位缴有养老保险。请问下岗失业人员如何接续基本养老保险关系?

南京市养老保险处答复:下岗失业人员接续基本养老保险关系分两种情况:1.重新就业并与用人单位签订劳动合同后,应将本人《养老保险手册》(或养老保险关系变动表)交至所在单位。由新单位为其接续保险关系。2.无固定工作单位、自谋职业的下岗失业人员,可直接持本人《养老保险手册》(或养老保险关系变动表)到社会劳动保障中心申请个人参保缴费。

快报记者 田梓蓉

报网联动  
全新服务

www.生活江苏.com  
www.生活南京.com

24小时新闻热线:96060



母亲过马路,儿子要叮嘱好半天

# 电子警察何时上岗?

记者目击

10分钟 12辆车闯红灯

昨天记者来到位于定淮门大桥下、紧邻清江花苑小区处的四叉路口,车辆很多。记者看到,从大桥下坡的车辆车速都非常快,下坡处正好挨着小区的入口,来往的行人也非常多。

记者在路口呆了10分钟,这10分钟之内有公交车、私家车等共12辆车闯了红灯。眼看着绿灯早已变成了红灯,却连续有好几辆出租车似乎压根没有意识到,只顾呼啸而过。过马路的行人们都小心翼翼、左顾右盼地挪动着脚步。

记者随后发现,从定淮门大桥往下一直到江东北路,共有三个红绿灯,除了靠近清江花苑这一路口没有电子

警察外,其他两个红绿灯路口也都没有安装电子警察,违章现象时有发生。

清洁工反映  
这里曾一天10起事故

家住清江花苑的张先生告诉记者,由于母亲每天晚上都要到马路对面去参加老年合唱团的练习,这令他十分不放心,所以一般只要自己没事,张先生都会把母亲送到马路对面才放心回家。“每次还都要在她耳边说一大堆嘱咐的话,母亲现在都觉得烦了。”

张先生苦笑着说,因为

没有电子警察,很多车辆就不守规矩。再加上母亲年纪大了,即使看到车开过来,也不一定及时避让,这一直成为家人的心病。过马路是否安全的问题同样成为小区其他居民的一块心病。

在定淮门大街一带做清洁工快四年的周师傅告诉记者,去年为了迎接十运会,定淮门大街进行了马路拓宽改造,原先的电子警察随着道路的翻新全部都不见了,直接导致了车辆违章的事情时有发生。周师傅说,他自己亲眼见到的一天最多发生过十起小的交通

事故。“骑着自行车从小区方向出来的居民有被车撞倒的,有过马路的行人被闯红灯的车碰撞的,几乎天天都可以看得到。”

主管部门  
将尽快恢复电子警察

记者将这一情况反映给了南京市公安局交通管理局指挥中心,工作人员表示将立即将此事汇报给领导。随后市公安局交通管理局曝光部负责人郭先生表示,由于最近正在忙于地铁二号线路口的围挡工作,人手严重不够,导致了工作出现疏忽。郭先生称,将会尽快派相关工作人员前去定淮门大街实行现场查看,并尽快恢复电子警察,以保证附近居民的生命财产安全。

快报社区记者 汪洪新 文/摄

在线服务

## 不可用牛奶服药

提交人:匿名用户  
提交时间:昨天 12:22  
提交内容:可以用牛奶服药吗?  
线索处理人:记者 章庆

回音:据专业人士介绍,有些病人在服药时,用牛奶送服,这是不对的。因为牛奶及其奶制品中均含有许多钙、铁等离子,这些离子和某些药物(如四环素类等)能生成稳定的结合物或难溶性的盐,使药物难以被胃肠道吸收,有些药物甚至还会被这些离子所破坏。这样就降低了药物在血液中的浓度,影响了疗效。如服药后需喝牛奶,应间隔半小时以后。

## 契税什么时候交

提交人:匿名用户  
提交时间:昨天 13:39  
提交内容:我买了一套房,房款已付清,房产证未办。请问是现在交纳契税和维修基金,还是以后再交?  
线索处理人:记者 章庆

回音:据了解,纳税人交纳契税的环节是:办理房产证之前,而维修基金尽量早交,按售房款的2%交纳。

## 用牙膏清洗茶垢

提交人:匿名用户  
提交时间:昨天 16:56  
提交内容:如何清洗茶垢?  
线索处理人:记者 章庆

回音:据了解,泡过茶的陶瓷或搪瓷器皿,往往沉积一层褐色的污垢,很难洗净。如果用细布蘸上少量牙膏,轻轻擦洗,很快就可以洗净,而且不会损伤瓷面。另外,也可以蘸精盐擦洗,效果也很好。

## 铁锅该如何除锈

提交人:09433  
提交时间:昨天 18:09  
提交内容:刚买来的新铁锅上有锈,怎样才能去除?  
线索处理人:记者 章庆

回音:读者“家庭主妇”答复,将新铁锅装满水,投入白矾100克左右,煮沸1小时后,进行刷洗,洗净后倒掉污水,再将锅置于火上烤干,烤至烫手时,趁热在锅内、外全部涂一层食用油(能让油渗透更好),待锅冷却后即可使用。

# 外婆是个活雷锋

【上接B1版】

如果他们一年365天天天上课,我很愿意一年365天天天来打扫卫生

赵婆婆给孩子们的印象,总是笑眯眯的,说话轻声细语,亲切和蔼。小健(小名)和赵静是同班同学,他记得有一次红领巾没戴,担心被老师批评,急得哭了起来。赵婆婆知道后,给他钱买了一条红领巾。有一年开学时,同学小小(小名)没钱交学费,赵婆婆掏钱给

她先垫上。还有一次,一个女生尿湿了裤子,赵婆婆把她带回家,帮她洗干净。点点滴滴,孩子们都记在了心中。

郑凤翠说,四年级下学期,赵婆婆不小心把腿摔骨折了。孩子们都想帮她,还折了千纸鹤,又用自己的零花钱买了鲜花、礼品去慰问赵婆婆。赵婆婆也丢不下孩子,刚刚能下床,她又到学校给孩子们打扫卫生了。

“我就拿他们当我自己的孙子、孙女,如果他们一年365天,天天上课,我很

愿意一年365天,天天来打扫卫生。”赵婆婆说:“跟孩子们在一起,我也像个孩子了,我感觉越活越年轻了。”

孩子喜欢赵婆婆,老师也尊敬赵婆婆。李校长印象深刻的是,每年教师节,赵婆婆会早早地把所有教师的办公室打扫干净,还会给每位老师沏一杯茶。每一位老师,也打心眼里喜欢赵婆婆。

同学小健说:“赵婆婆是个活雷锋”

眼看着孩子们一天天长大了,赵婆婆试着放手让孩子们自己干。外孙女上六年级时,她就不再天天到学校给孩子们打扫卫生了。可她心里一直惦记着孩子们。“我每天放学,婆婆就问东问西,什么都想知道。”

每次学校放长假,赵婆婆就会在上学的前一天,到学校打扫卫生。门卫胡玉珍

记得,去年寒假后,赵婆婆一个人在学校呆了一天,把教室、包干区打扫得干干净净。“一个学期下来,教室里落了很多灰,还有蜘蛛网。”赵婆婆说,担心孩子们搞不定,她就亲自来了。

年复一年,日复一日,赵婆婆的所做所为感动着外孙女赵静,也感动着赵静的同学们。同学小健说:“赵婆婆是个活雷锋。”赵静更是被潜移默化,三年级以后,她经常起早跟外婆一起到学校,陪她打扫卫生。

“我们毕业了,校长和班主任也退休了,以后就没人认识我外婆了。”赵静说,外婆以后想踏进校门,恐怕不容易。但是她没有想到,外婆在学期结束后,还坚持打扫卫生,把最后一岗站好了。外婆此举是无声的,赵静觉得自己一下子长大了许多。 快报记者 钟晓敏

# 梦幻无痛人流处女膜修复

本院是一家集临床、科研、治疗为一体的权威专业机构,拥有一批在妇科疾病治疗领域有极高造诣的专业医师,在国内外享有较高的声誉,并由专业医师主诊,南京鼓楼妇科专家门诊首家引进国内领先的梦幻可视无痛人流新技术,堪称以往无痛人流技术升级版,患者在100%无痛的情况下完成,整个手术只需3分钟,南京上海路4号,乘3、13、18、29、43、48、83路车五台山站下(江苏水利大厦对面) 预约电话:84715831

## 美国GDZ等离子——微创无痛15分钟一次性完成

# 包皮包茎 手术费全免

活动时间:即日起至7月31日

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会给予男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌感染会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整形诊疗中心,最新引进美国GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,无痛苦、出血少,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路车杨公井站下

### 南京京华医院

(四楼)包皮包茎整形科

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,包皮手术虽小,但手术的成败会影响患者终身“幸福”。请患者慎重考虑,应选择正规医院并且要看手术室是否无菌操作,确保整个手术过程质量,真正做到安全、可靠、快捷。

预约热线:025-84509677  
【节假日不休】

## 南京曙光医院

# 腋臭 包皮 整形

南京曙光医院微创治疗中心是国内权威医院由中华医学会外科整形权威专家顾主任、陈主任亲诊,保密治疗。

男性整形:专家采用国际尖端微创整形技术,30分钟见效,安全无副作用,随治随走,提高生活质量。手术费380元

包皮包茎:首家采用微创治疗仪10分钟无痛无出血完成治疗,防止感染炎症。包皮60元

腋臭:专家运用规范成熟汗腺清除术,清除腋臭,无痛无痕,随治随走,圆您一生无臭!

腋臭130元/侧 医广证字(2005)第060号

专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路车站下,晨光集团大门右巷内80米

## 南京东大医学妇科

# 无痛人流 全包仅收450元

含:术前检查、手术费、麻醉费、材料费、术中及术后当天用药(全市最低价)

特邀南京市妇幼保健院专家“万例无痛人流无风险红旗手”朱主任 张主任 亲诊,针对不同月份及二次或多次流产分别处理,3分钟睡眠中解除您意外怀孕烦恼! 无需住院,随治随走,安全可靠!

24小时咨询热线:025-84560521 尊重患者隐私权,节假日不休!

处女膜修复400元,阴道紧缩术980元!

地址:南京市太平南路305号(太平商场对面)  
交通:乘1、游2、31路公交车白下路车站下往回走100米即到。